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) =20(2) =720
v(4> 4 T, om
T WRNCLPRY LI T 1+ 62
= . —.\—.T1. = —_— = =
m|g.cos t’(To m) m\ g+ 3—;0m mg( m)
g
T 2
T=18x9,8xl1+(ﬁ)l=180,7N
s awslall awlyall-2
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t bl ade Julgld) aJlail gogll @l Ep yusi-2.1
Ep =m.g.z + cte
ooy By yusicte = 0 diog Ep(0)=0 s dumz el A s
E,=m.g.z

ZJS.:L”W
z=HMy,=0M,—OH =¥ —fcosf = £(1 — cos0)
DS Ep 8 Z paugRi
Ep =m.g.f(1 — cos0)

L Solil Jguos M) By Seuodl] dosdll 1a55-2.2

DS dsSilluedl dslall
Em =Ec+Ep, =Ec +m.g.£(1 — cos0)

O dsall 6 5031 a0 5L il gdge (2) 9 6, = 0 y3lsill gdge (1) 1 il puin
i aSylSiall aslall blasil licl g

Emi = Epy = Ecy +m.g.£(1 —cosOy) = Ec, + m.g.£(1 — cosb,y,)

Ecq Ec, _ Ecy
EC:L:m.g.f(l_cosgm):>1_C056m:rg'€:>c058m:1—m.g.€:>0m:COS 1<1_mg£>
CE
0 = cos™ (1 264,6 ) = cos™1(0,5) = 60°
m = COS 18x9,8x 3 = cos7(0,3) =
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